

八戸工業大学紀要 第40巻 正誤表 (2022.12.5)

修正箇所	誤	正
p 48 左段 7 行目	「弟神山仙庵寿時の孫であり、明治三年まで藩学」	「弟神山仙庵寿時の孫であり、藩学」